Yy4ETOM  peaju3alliid  MOIENH  IEPCOHM(UIMPOBAHHOTO  (UHAHCHUPOBAHUS
JOTIOJIHUTEIBHOTO 00pa30BaHUs IETEM. ;

Pacuer cTenenu TOCTHKEHHS LIENIEBOTO HHAUKATOPa Meponpuatis 1219/1219=1,0

Pacuer YPOBHA buHaHCOBOIO obecrieueHus MEPOIIPUATHS
3630600,00/3630600,00=1,0

Pacuer s dexTuBHOCTH peanmmzarmu Meponpustus 1,0/1,0 =1,0

Mepornpusitae 2:  YupexJeHHs 110 BHELUIKOIBHON paboTe ¢ MeThMHM, peau3ariyst
IPOYMX MEPOIPUATUHH C YIETOM DealHu3alliid MOJIENU MepCOHU(GULIUPOBAHHOTO
(PMHAHCHUPOBAHUS JOIOJTHUTEIBHOTO 00pa30BaHMUS [eTeil.

Pacuer creneHu qOCTHXEHHUS LIETEBOr0 HHAUKATOpa MeporpusiTs 0/0.0= 0,0
Pacuet ypoBHs duHancoBoro odecneuenus meporpustus 0.00/0 ,00=0,0
Pacuer addextrBHOCTH peanusarmu MeponpuaTus 0,0/0,0=0,0

Mepornpusitue 3: IlpemocTaBieHHe IPaHTOB ¢ y4eTOM pealH3alliid MOIENH

IEPCOHUPUITUPOBAHHOTO (UHAHCHUPOBaHMS  JOIOJHUTEIHLHOTO o0pa3oBaHHus
neTein.

Pacuer creneHu OCTKEHNMS IEIIEBOTO MHIUKATODA MePOIpusiTys 0/0= 0,0
Pacuet ypoBHs huHancoBOro obecrneuenus meporpustus 0.00/0 ,00=0,0
Pacuer apdextuBHOCTH peanusanun meponpuaTus 0,0/0,0=0,0

OcHoBHoe wmeponpusitie 10: Peanu3anus  perHoHAJIBLHOIO NpoeKTa
"IlaTpuoTH4eckoe BOCHMTAHHE TIpakiaH Poccuiickoii Denepanun',
HANpaBJEHHOTO  Ha  JOCTHXKeHHE mesjell  degepanbHOro  mpoexTa
"I[laTpuoTHyeckoe BocnuTaHue rpaxaan Poccuiickoii Denepannm.'

Pacyer 3¢pexTHBHOCTH peann3anuu OCHOBHOIO meponpustus (1/1=1)

Mepornpustae 1: IIpoBesenre MepompUATHH 10 OGECIEYEHHIO IeSTeIbHOCTH
COBETHUKOB JMPEKTOpa IO BOCIMTAHUIO M B3aMMOIEHCTBHIO C JIETCKHMHU
OOIIECTBEHHBIMY O0BETMHEHISIME B 0011€06Pa30BaTeIbHBIX OPraHU3aIIHsIX.

Pacder crenenu qoCTHXEHUS TIEJIEBOTO HHIUKaTOpa Meponpusitus 6/6=1,0

Pacuer YPOBHS (uHAHCOBOTO obecrieueHus MEPOIPHUSITHS
1670098,75/1670210,33=1,0

Pacuer addexTrBHOCTH peanuza

cveponpusitas 1,0/1,0 =1,0

}g’ﬂ ¥ E.A.Tapas.

HUcnonnutens: M.I.ITetpoaa.

Ten: 8(38162)21711.
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